CATALOGO
LINEA AEROGRAFI
E ACCESSORI 2023







®

SPRAY GUN

AVALON AIR TOOL CO. LTD.

Una fabbrica di pistole a spruzzo professionale che
si concentra sempre sulla qualita

1985 - nascita del primo impianto di produzione delle pistole a spruzzo a Taiwan. La
nostra R- 21 X ha subito riscosso il parere favorevole di molti clienti.

1994 - abbiamo ottenuto la certificazione ISO 9002 pe il sistema di gestione, questo
ci ha permesso acquisire quella certificazione di garanzia di qualita dei nostri prodotti.

1997 - abbiamo ampliato la nostra produzione costruendo un nuovo stabilimento
in Cina nel distretto di Luotuo, citta di Ningbo, provincia di Zhejiang. Questo nuovo
stabilimento produttivo ha permesso di servire i nostri clienti asiatici con piu efficienza.
Inoltre questo ci ha permesso ed aiutato ad affrontare sempre piu la crescente domanda
per le nostre pistole a spruzzo, grazie alla buona qualita dei nostri prodotti.

Ahrex-System

www.abrex-system-tools.com

2006 - la fabbrica si trasferisce dalla provincia di Zhejiang, a quella del distretto di
Nanhai nella citta di Foshan, provincia del Guandong, questo perche la sempre maggior
richiesta dei nostri prodotti da parte di clienti, fa si che venga costruito un nuovo e piu
ampio stabilimento produttivo, per poter servire piu clienti.

2009 - I’attuale Designer/Manager in Cina lascia I’azienda, per intraprendere un percorso
sempre con i prodotti Spray, ma anche nel settore industriale di fascia alta. Il nostro
Designer ha trascorso ben 5 anni a rivedere i progetti delle pistole, a studiare le nuove
tecnologie dei prodotti vernicianti, ma sopratutto a comprendere e a capire le esigenze
degli utilizzatori, tutto questo in collaborazione con esperti internazionali. Questo ha
permesso al nostro Designer di conoscere ed affinare la gestione della produzione, le
tecniche di lavorazione e non ultimo il design generale delle pistole.

2014 - la svolta, riprende uffcialmente I'attivita con una nuova denominazione: Avalon
Air Tool CO. LtD., di nuovo a Taiwan. La creazione del nuovo marchio Avalon ha
permesso di concentrare tutti i nostri sforzi su tutti i mercati, e produrre diversi modelli
di pistole a spruzzo per il car refinish ed anche per il settore industriale, per tutte le
esigenze dei nostri numerosi clienti.

La nostra qualita assicura ai nostri prodotti l'uniformita della spruzzatura, la
maneggevolezza, e le regolazioni, che vanno a competere con i brand piu conosciuti a
livello internazionale. Pertanto siamo molto fiduciosi che chi sceglie il marchio Avalon,
trovera un enorme rapporto costi-prestazioni che valgono sicuramente il valore.




®

SPRAY GUN

www.abrex-system-tools.com

BeyondNOVa - AS0......cccuirmmmsmmmmssmmmmssmnnsimmnsssmmssssmmssssssnsssnsnsssnnnsssnnns W=1000 .cuiieiiieeinesresrssssnesnessssssnasssnsssssssnnsssassssnssnnsssnnssnnsssnsssnnssnns 10
@72 1= L (< 1511 o] 1< T (07T =1 (=T 1= (o] o =TT 10
BeyondNoVva - ASO0......ccoimimmeimmmsimmsimmssmmassmnsmmssmmessmnsssssssnnsssnsssnnssnes 2 W-1000 ... iceiresiressrnssrnssrssrssss s sssssnssssssssnsssssssnnsssnsssnnsssnsssnnssnnssnns 11
(@70 T o3 4 o= o1 o [ (©7oTe |To7 1 o] (oo [o) 1 (o 1A 11
70T [ [o7 1 o] o o [0} 1 {1 CodiCi FICAMDI ..o 11
BeyondNova - AS50.....cccicirmimeimmsimemmsimemesnsmesmnsmasssssassnsssassnssnases 3 R e 100 T 0 12
(@7a Yo [{oT Mg 07=Ta ] o AT (@0 o [T Mg [07=1 1 01 o IR 12
(0700 [[o1 1= ToTaT=Y=T=To ] IR (076 [ToT Ir=TeTeT=1T=To )« IR 12
8 1 2 L 4 ADATTATORI TAZZE MONOUSO .....ccorrermmmermmsssnsssssssssssassssssassssasnns 13
CaratteriStiCNe ......eeiieeee s Guida alla selezione degli aerografi........ccccviieieiiiiiieee e 13
8 1 1 0 ADATTATORI TAZZE MONOUSO .....ccceurermrarmsssrnssssassssssasssssssssssasnns 14
CodiCi Prodotto ....cceieee - Guida alla selezione degli aerografi..........ccceeeeiieeiiee e, 14
CodiCi FICAMDI ..o LAMPADE TEST COLORE ...ccuieuieetritresssassessrassesssessesssassesssnsresssnssnnrs 15
8 1 1 0 PANNI ANTIPOLVERE ........ccocvutimimimrasussmserasansssasmsassnsnsnsassnsnsnsnsnnnnss 15
COd!C! ricambi s CONTENITORE GRADUATO DI MISCELAZIONE ... eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 16
@70 Yo [T =TT 0T=r-1<T0 ) o I TAZZA FILTRO IN PLASTICA oo eeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et 17
g'zo --T---' ----------------------------------------------------------------------------------------- FILTRO IN PLASTICA PER PISTOLE A GRAVITA ............................. 17

P T =) 5 (o] o = X SUPPORTI PER AEROGRAF oo 17
U-2.0. ............................................................................................... 8 PULIZIA E MANUTENZIONE oo oo 18
(@76 Te [{o1 1 o] (oo [o] 1 (o TSRS
(@7 o [To I [07=Ta 2] o T
L~ 0 . 9
(07e Yo [{oT Mg 0710 0] o) I EUTET PR
(@70 [[oTIr=ToToT=11=T o) o IR

Abrex-System



_ ®
| AYG I o n www.abrex-system-tools.com
SPRAY GUN PISTOLE

BeyondNova - ASO Caratteristiche

Esclusivo Ugello Brevettato a U.

Design esclusivo per le regolazioni, manopole nere con numerazione bianca per una
facile lettura.

Peso 431 gr.

Alta efficienza di trasferimento con ventaglio pit ampio e uniforme.

Ottima finitura grazie al nuovo ugello che permette un'eccellente atomizzazione.

Corpo pistola leggero ed ergonomico.

Regolazioni facili anche per i mancini.

Unico Cappello sia per la Base che per il Trasparente.

Facile la pulizia e manutenzione.

DATI o

e | T E | e i 4
A50 1.2 BN1 1.5 250 270 *130 270 *150 295
A50 1.3 BN1 1.8 257 300 *180 385 // //
A50 1.3 BN1 2.0 265 320 *200 370 // //
A50 1.4 BN1 1.5 255 270 *130 305 *150 320
A50 1.4 BN1 1.8 267 300 *180 370 // //
A50 1.4 BN1 2.0 279 320 *200 415 // //
A50 1.5 BN1 1.5 272 270 *130 300 *150 350
A50 1.5 BN1 1.8 300 300 *180 405 // //
A50 1.5 BN1 2.0 308 320 *200 400 // //

* Distanza di spruzzo - ° Raccordo aria G 1/4 - ° Innesto TazzaM 16 x 1,5

Abrex-System
1



| ®
AV a I o n www.abrex-system-tools.com
SPRAY GUN PISTOLE

BeyondNova - A50 Codici prodotto

| copicE MODELLO DESCRIZIONE |

L'aerografo A50 ¢ disponibile in 2 versioni:

scatola di cartone. contenente: ATO315012R | A50-BN1 | A50 KIT VALIGETTA UG. 1.2 - ROSSA

e Pistola AS0 ATO315013R A50-BNf1 A50 KIT VALIGETTA UG. 1.3 - ROSSA
* tazzaPc 600ml ATO315014R A50-BN1 A50 KIT VALIGETTA UG. 1.4 - ROSSA
* manometro

e kit puliza e chiave universale ATO0315012B A50-BN1 A50 KIT VALIGETTA UG. 1.2 - BLU

ATO0315013B A50-BN1 A50 KIT VALIGETTA UG. 1.3 - BLU
ATO0315014B A50-BN1 A50 KIT VALIGETTA UG. 1.4 - BLU
ATO315012N A50-BN1 A50 KIT VALIGETTA UG. 1.2 - NERA
ATO315013N A50-BN1 A50 KIT VALIGETTA UG. 1.3 - NERA
ATO315014N A50-BN1 A50 KIT VALIGETTA UG. 1.4 - NERA

valigetta di plastica, contenente:

¢ manometro pressione aria
e adattatore per tazze monouso ATO315013NK | A50-BNi A50 SCATOLA CARTONE UG. 1.3 -
% Avalon * kit manutenzione NERA
SPRAY GUN e kit pulizia e chiave universale ATO315014NK A50-BN1 A50 SCATOLA ’\Cl:éAFI:;rONE UG.1.4 -
Codici ricambi
CODICE MODELLO DESCRIZIONE
ATO31A512 A50-BN1 KIT UGELLO - CAPPELLO - AGO 1.2
ATO31A513 A50-BN1 KIT UGELLO - CAPPELLO - AGO 1.3
ATO31A514 A50-BN1 KIT UGELLO - CAPPELLO - AGO 1.4

/4 4 /4

Abrex-System
2



: | ®
| A\(a I 0 n www.abrex-system-tools.com
SPRAY GUN PISTOLE

Codici ricambi
BeyondNova - ASO
_ | No. | Codice Descrizione | Q.ta | No. | Codice | Descrizione | Q.ta |
Esploso pistola
1 9A5080100 | Set Cappello Aria 1 10 9A5081000 | Ago del Fluido 1
2 9A5080200 | Ugello 1 12 9A5081200 | Corpo Aerografo 1
3-1 | 9A50803-1 |Premistoppadeliago| 1 | 12-1 | 9A50812-1 gz;?;ﬁg Connessione | 4
Molla del Guarnizione Tenuta
3-2 9A50803-2 premistoppa 1 12-2 9A50812-2 Testa 1
3-3 9A50803-3 | Guarnizione ago 1 13 9A5081300 | Ingresso Aria 1
. Set Stelo
q 9A5080400 | Dado Premistoppa 1 14 9A5081400 Regolazione Aria 1
Gruppo Valvola .
5 9A5080500 Regolazione 1 15 9A5081500 | Anello di Sicurezza 1
7 9A5080700 | Stelo Guida Ago 1 16 9A5081600 | Perno Grilletto 1
Manopola -
8 9A5080800 Regolazione Fluido 1 17 9A5081700 | Grilletto 1
8-1 9A50808-1 | Guarnizione 1 18 9A5081800 | Molla Valvola Aria 1
8-2 9A50808-2 | Corpo Valvola 1 19 9A5081900 | Valvola Aria 1
_ : Vite Manopola Set Corpo Valvola
8-3 9A50808-3 Regolazione 3 20 9A5082000 Aria 1
Manopola
9 9A5080900 | Molla Ago 1 21 9A5082100 Regolazione Aria 2

Codici accessori

CODICE DESCRIZIONE
ATO311605 Adattatore per Tazze Monouso Verde
ATO3110000 Tazza PC 600ml
ATO31AR08 Manometro Regolazione Aria
Abrex-System'

3



iAvalon®

TRI-U

SPRAY GUN

Caratteristiche

Esclusivo Ugello Brevettato a U.

Atomizzazione Fine ed Uniforme.

www.abrex-system-tools.com

PISTOLE

Corpo pistola ergonomico, con solo 380g ¢ tra le piu leggere sul mercato.
Regolazioni facili ed intuitive, grazie ai Pomelli di Colore Verde.
Unico Cappello sia per la Base che per il Trasparente.

Ottima anche per applicare il Bagnato su Bagnato.
Alta efficienza di Trasferimento e minor spreco di materiale.

Facile la pulizia e manutenzione.

DATI \

TECNICI .!:: g l‘,,}m ? G/‘i
TRI-U 1.2 U 1.5 216 340 *130 | 275 1 1/
TRI-U 1.2 U 1.5 232 340 *150 | 325 1 /!
TRI-U 1.2 U 1.8 247 380 *180 | 360 1 /!
TRI-U 1.2 U 2.0 250 415 *200 | 400 1/ /!
TRI-U 1.3 U 1.3 243 310 *100 | 250 1/ /!
TRI-U 1.3 U 1.5 324 340 *130 | 300 1 1/
TRI-U 1.3 U 1.5 313 340 *150 | 330 1/ 1/
TRI-U 1.3 U 1.8 321 380 *180 | 365 1/ 1/
TRI-U 1.3 U 2.0 330 45 *200 | 400 1 1/

* Distanza di spruzzo - ° Raccordo aria G 1/4 - ° Innesto TazzaM 16 x 1,5

Abrex-System

4




®

www.abrex-system-tools.com

SPRAY GUN PISTOLE

TRI-U Codici prodotto

CODICE MODELLO DESCRIZIONE

L'aerografo TRI-U € disponibile in versione:

scatola di cartone, contenente: TRI-U IN SCATOLA
« Pistola TRI-U ATO311612 | TR-U | b CARTONE UG. 1.2
e tazza Pc 600ml
® manometro TRI-U IN SCATOLA
ATO311613 TRI-U
e adattatore per tazze monouso DI CARTONE UG. 1.3
e kit puliza e chiave universale
TRI-U IN SCATOLA
ATos11614 TRI-U DI CARTONE UG. 1.4

Codici ricambi

CODICE MODELLO DESCRIZIONE
ATO31TR12 TRI-U KIT UGELLO - CAPPELLO - AGO 1.2
ATO31A513 TRI-U KIT UGELLO - CAPPELLO - AGO 1.3
ATO31A614 TRI-U KIT UGELLO - CAPPELLO - AGO 1.4

Exclumive Adupler

Fin Kl

Specisl Tech Nazzie

fﬂ I|.

Avalon TRI-U

High-Efficiency model, fst constnuction
Forge bady desgr

Abrex-System
5




: ®
| AV a I 0 n www.abrex-system-tools.com
SPRAY GUN PISTOLE

TRI-U Codici ricambi
_ | No. | Codice Descrizione | Q.ta | No. | Codice | Descrizione | Q.ta |
Esploso pistola
1 9TRIB0100 | Set Cappello Aria 1 10 9TRI81000 | Corpo Pistola 1
2 9TRI80200 | Ugello 1 12-1 9TRI812-1 | Guarnizione Ugello 1
3-1 9TRI803-1 | Premistoppa dell'ago 1 12-2 9TRI812-2 | Connettore Cappello 1
L Guarnizione Tenuta
3-2 9TRI803-2 | Guarnizione 1 12-3 | 9TRI812-3 Connettore 1
3-3 9TRI803-3 | Molla 1 13 9TRI81300 | Ingresso Aria 1
. Set Stelo
4 9TRI80400 | Dado Premistoppa 1 14 9TRI81400 Regolazione Aria 1
Set Regolazione .

5 9TRI80500 Ventaglio 1 15 9TRI81500 | Anello Elastico 1
6 9TRIS0600 2::%1“"90“0"8 1 16 | 9TRIS1600 |Pemo Griletto 1
7 9TRI80700 | Vite Regolazione Ago 1 17 9TRI81700 | Grilletto 1
8 9TRI80800 | Molla Valvola Aria 1 18 9TRI81800 | Molla Valvola Aria 1
8-1 9TRI808-1 | Valvola Aria 1 19 9TRI81900 | Valvola Aria 1
9 9TRIB0900 | Astina 1 20 9TRI82000 | Set Valvola Aria 1

Codici accessori

CODICE DESCRIZIONE
ATO311605 Adattatore per Tazze Monouso Verde
ATO3110000 Tazza PC 600ml
ATO31AR08 Manometro Regolazione Aria

Abrex-System
6



: ®
| Avc I o n www.abrex-system-tools.com
. SPRAY GUN PISTOLE

Uu-20 Caratteristiche

Esclusivo Ugello Brevettato a U.

Atomizzazione Fine ed Uniforme.

Corpo pistola ergonomico, con solo 380g ¢ tra le piu leggere sul mercato.
Regolazioni facili ed intuitive, grazie ai Pomelli di Colore Verde.

Unico Cappello sia per la Base che per il Trasparente.

Pistola di alta qualita ottima per I'applicazione della Base.

Alta efficienza di Trasferimento e minor spreco di materiale.

Facile la pulizia e manutenzione.

DATI

o T T e e
u-20 1.2 U 1.3 195 300 *100 | 235 /1 1/
u-20 1.2 U 1.3 250 300 *130 | 280 1/ /1
u-20 1.3 U 1.3 250 300 *100 | 250 1/ 1/
u-20 1.3 U 1.5 260 340 *100 | 268 1/ 1/
u-20 1.3 U 1.5 260 340 *130 | 290 1/ 1/
u-20 1.3 ] 1.8 270 370 *100 | 262 1 1
U-20 1.3 U 1.8 270 370 *130 | 300 1 1
U-20 1.3 U 2.0 280 400 *00 | 275 /1 1/
uU-20 1.3 U 2.0 280 400 *130 | 310 1 1/

* Distanza di spruzzo - ° Raccordo aria G 1/4 - ° Innesto TazzaM 16 x 1,5

Abrex-System

7



®

SPRAY GUN

U-20

L'aerografo U-20 & disponibile in versione:

www.abrex-system-tools.com

scatola di cartone, contenente:
Pistola U-20

tazza Pc 600ml

manometro

adattatore per tazze monouso
kit puliza e chiave universale

Codici prodotto

PISTOLE

CODICE MODELLO

DESCRIZIONE

U-20 IN SCATOLA DI
ATO314012 U-20 CARTONE UG. 1.2
U-20 IN SCATOLA DI
AT0314013 U-20 CARTONE UG. 1.3
Codici ricambi
CODICE MODELLO DESCRIZIONE
ATO31WO012 U-20 KIT UGELLO - CAPPELLO - AGO 1.2
ATO31WO013 U-20 KIT UGELLO - CAPPELLO - AGO 1.3

Abrex-System

8




- ®
| AV a I 0 |n www.abrex-system-tools.com
SPRAY GUN PISTOLE

Uu-20 Codici ricambi
_ | No. | Codice Descrizione | Q.ta | No. | Codice | Descrizione | Q.ta |
Esploso pistola
1 9U2080100 | Set Cappello Aria 1 12 9U2081200 | Corpo Pistola 1
2 9U2080200 | Ugello 1 13 9U2081300 | Ingresso Aria 1
i Set Stelo
aq 9U2080400 | Dado Premistoppa 1 14 9U2081400 Regolazione Aria 1
Set Regolazione )
5 9U2080500 Ventaglio 1 15 9U2081500 | Anello Elastico 1
7 9U2080700 | Stelo Valvola Aria 1 16 9U2081600 | Perno Grilletto 1
Guida Regolazione .
8 9U2080800 Valvola Aria 1 17 9U2081700 | Grilletto 1
8-4 | 9U20808-4 z:ﬁ,;:gmam"e 1 18 | 9U2081800 |MollaValvola Aria 1
f‘\\\\ 9 9U2080900 | Ago del Fluido 1 19 9U2081900 | Valvola Aria 1
¢ \:\‘"‘\
Q?/“ 10 9U2081000 | Vite Regolazione Ago 1 20 9U2082000 | Sede Valvola Fluido 1
Codici accessori
CODICE DESCRIZIONE
ATO311605 Adattatore per Tazze Monouso Verde
ATO3110000 Tazza PC 600ml
ATO31AR08 Manometro Regolazione Aria

Abrex-System
9



: ®
' AV“ I o n www.abrex-system-tools.com
SPRAY GUN PISTOLE

W-1000 Caratteristiche

Pistola professionale di alta qualita ottima per I’'applicazione dei fondi isolanti.
Minimo spreco di materiale grazie alla tecnologia LVMP.

Atomizzazione Fine ed Uniforme.

Corpo Pistola ergonomico, per una facile impugnatura.

Consumo di aria abbastanza contenuto.

Adatta anche per il Wet no Wet (1.5 mm).

Regolazioni semplici.

Overspray minimo.

Facile la pulizia e manutenzione.

TECNIC W | 2 g P ém M

@ mm Mo, bar e min Neymin e
W-1000 1.5 15 2.0 263 255 *180 | 300 /! //
W-1000 1.7 17 2.0 330 345 *180 | 280 /! 1/

* Distanza di spruzzo - ° Raccordo aria G 1/4 - ° Innesto Tazza M 16 x 1,5

Abrex-System
10




Avalon®

. SPRAY GUN

W-1000

www.abrex-system-tools.com

L'aerografo W-1000 & disponibile in versione:

=¥ Avalon

SPRAY GLN

W-1000

Gk
126 T4

AVALON AIR TOOLS CO,, LTD.

scatola di cartone, contenente:
e Pistola W-1000

e tazza Pc 600ml

® manometro

e kit puliza e chiave universale

Codici prodotto

PISTOLE

CODICE MODELLO

DESCRIZIONE

W-1000 IN SCATOLA
ATO311015 W-1000 DI CARTONE UG. 1.5
W-1000 IN SCATOLA
ATO311017 W-1000 DI CARTONE UG. 1.7
Codici ricambi
CODICE MODELLO DESCRIZIONE |
ATO31W115 W-1000 KIT UGELLO - CAPPELLO - AGO 1.5
ATO31W117 W-1000 KIT UGELLO - CAPPELLO - AGO 1.7

Abrex-System

1




®

www.abrex-system-tools.com

SPRAY GUN PISTOLE

W-1000 Codici ricambi
_ | No. | Codice Descrizione | Q.ta | No. | Codice | Descrizione | Q.ta |
Esploso pistola
1 9W1080100 | Set Cappello Aria 1 12-2 | 9W10812-2 | Perno Valvola Aria 1
2 9W1080200 | Ugello 1 13 9W1081300 | Ingresso Aria 1
2-1 | 9W10802-1 |GuamizioneUgello | 1 14 | 9w1081400 Eﬁg"'mre Valvola 1
3-1 9W10803-1 | Dado Premistoppa 1 15 9W1081500 | Anello Elastico 2
3-2 9W10803-2 | Molla 1 16 9W1081600 | Perno Grilletto 1
4 | 9W1080400 |GuarnizioneAgo 1 | 16-1 | ow1os16-1 g;’iﬁgt‘éw"e Perno 1
Valvola di .
5 9W1080500 Regolazione 1 16-2 9W10816-2 | Perno Valvola Aria 1
8-1 | 9W10808-1 Elt'g;’ Regolazione 1 17 | 9W1081700 |Grilletto 1
Manopola ;
8-2 | 9wW10808-2 Regolazione Fluido 1 18 9W1081800 | Molla Valvola Aria 1
9 | 9wW1080900 |Molia Fiuido 1 19 | 9w1081900 ﬁ:’ig""m"e Valvola |4
10 9W1081000 | Ago Fluido 1 20 9W1082000 | Set Valvola Aria 1
12 9W1081200 | Corpo Pistola 3 21 9W1082100 | Filtro 1
12-1 9W10812-1 | Guarnizione Cappello 1

Codici accessori

CODICE DESCRIZIONE
ATO311605 Adattatore per Tazze Monouso Verde
ATO3110000 Tazza PC 600ml
ATO31AR08 Manometro Regolazione Aria
Abrex-System'

12



ADATTATORI TAZZE MONOUSO

per I'utilizzo vedi tabella specifica: Guida alla Selezione degli

Aerografi

®

SPRAY GUN

cod. ATO311601
M 16 * 1.5
FEMMINA
FEMALE

cod. ATO311602
3/8
MASCHIO
MALE

cod. ATO311604
1/4
MASCHIO
MALE

cod. ATO311605
M16 * 1.5 QCC
MASCHIO
MALE

www.abrex-system-tools.com

ACCESSORI & COMPLEMENTARI

Guida alla selezione degli aerografi

MARCA MODELLO COD ABREX PASSO
AIR GUNSA AZ3 HTE2 / AZ 5/ AZ30 HTE / AZ40 HTE AT0311604 1/4 MASCHIO ROSSO
BLACK-S H2 TMD1 / BLACK-S TMD1 / BLACK-S / F160-S
ANI H2 TMD1 / F160-S TMD1 / F160-S / F-160 PLUS-S / AT AT0311602 3/8 MASCHIO BLU
LUX-S / AT-S / F1-N-S / F1- N-SUPER -S / RV-S
ASTURO ECO-S / ECO-SX AT0311601 M16x1,5 FEMMINA | NEUTRO
PRI PRO/ DV1/ GTI/ GTI PRO / GFV / FLG4 / GFHV
510/ GFHV-510 / GTI PRO SERIES / GTI MILLENNIM
/ EXL620-G / GFG-516-517-518-670 PLUS / FLG
DEWILBISS 615-635-643-645-648-651G-653G-691-695- 671 AT0311602 3/8 MASCHIO BLU
/ GFG-5/ CVI620G / 620GW / GTI 600G / GTI 625
WATERBORNE / GTIW WATERBORNE / JGA 535G / JGA
635G / PRI 601G PRIMER
W 400/ WR 400 / W 400 LV / LPA 94 / VXL 949 /
IWATA PRIMER GUN / LPH 400 (LV, LVB, LVX) / LPH 440 / AT0311601 M16x1,5 FEMMINA | NEUTRO
VX9129
IWATA SUPERNOVA WS400/ LS 400 / W300 / LPH300 AT0311604 1/4 MASCHIO ROSSO
SATA JET 2000 HVLP QCC / SATA JET RP QCC / SATA
SATA LM 2000 HVLP / RRP/ SATA KLC HVLP/ AT0311605 M16x ,gg/léSCHIO VERDE
KLC P- SATA JET 90
SATA SATA JET B NR 92- NR 95 HVLP AT0311601 M16x1,5 FEMMINA | NEUTRO
JET-3000 / 4000/ RP / HVLP / JET-100 BF / X5500
PHASER / X 5500 / JET 10008 / JET 1500 B / MINI JET M16x1,5 MASCHIO
SATA 4400/ JET 10008 LIGNUM 3 / JET 5000 B / AT0311605 QCC VERDE
JET 100 B
STAR n AT0311601 M16x1,5 FEMMINA | NEUTRO
WALCOM SUCTION GUN AT0311602 3/8 MASCHIO BLU
GENESI 360 HTE / GENESI 360 LIGHT HVLP/ GENESI
360 LIGHT GEO / GENESI TOP LINE HTE S/ GENENSI M16x1,5 MASCHIO
WALCOM TOP LINE HVLP S/ GENESI TOP LINE GEO S/ SLIM AT0311605 QCC VERDE
KOMBAT HTE S/ SLIM KOMBAT HVLP S
WALCOM GENESI TOP LINE HTE SP / GENESI TOP LINE HVLP AT0311604 1/4 MASCHIO ROSSO

SP/ GENESI TOP LINE GEO SP

Abrex-System

13




®

SPRAY GUN

ADATTATORI TAZZE MONOUSO

cod.
ATO31160K

il Kit & composto da 5 pcs per
modello tot. 20 adattatori

cod. cod.
ATO311601 ATO311602
M16 * 1.5 3/8
FEMMINA MASCHIO
FEMALE MALE
cod cod.
ATO311604 ATO311605
M16 * 1.5
1/4 Qcc
M’I'\‘nsg_:'o MASCHIO
MALE

per I'utilizzo vedi tabella specifica: Guida alla Selezione degli
Aerografi

www.abrex-system-tools.com

Guida alla selezione degli aerografi

MARCA MODELLO COD ABREX PASSO
AIR GUNSA AZ3 HTE2 / AZ 5/ AZ30 HTE / AZ40 HTE AT0311604 1/4 MASCHIO ROSSO
BLACK-S H2 TMD1 / BLACK-S TMD1 / BLACK-S / F160-S
ANI H2 TMD1 / F160-S TMD1 / F160-S / F-160 PLUS-S / AT AT0311602 3/8 MASCHIO BLU
LUX-S / AT-S / F1-N-S / F1- N-SUPER -S / RV-S
ASTURO ECO-S / ECO-SX AT0311601 M16x1,5 FEMMINA | NEUTRO
PRI PRO/ DV1/GTI/ GTI PRO / GFV / FLG4 / GFHV
510/ GFHV-510 / GTI PRO SERIES / GTI MILLENNIM
/ EXL620-G / GFG-516-517-518-670 PLUS / FLG
DEWILBISS 615-635-643-645-648-651G-653G-691-695- 671 AT0311602 3/8 MASCHIO BLU
/ GFG-5/ CVI620G / 620GW / GTI 600G / GTI 625
WATERBORNE / GTIW WATERBORNE / JGA 535G / JGA
635G / PRI 601G PRIMER
W 400/ WR 400 / W 400 LV / LPA 94 / VXL 949 /
IWATA PRIMER GUN / LPH 400 (LV, LVB, LVX) / LPH 440 / AT0311601 M16x1,5 FEMMINA | NEUTRO
VX9129
IWATA SUPERNOVA WS400/ LS 400 / W300 / LPH300 AT0311604 1/4 MASCHIO ROSSO
SATA JET 2000 HVLP QCC / SATA JET RP QCC / SATA
SATA LM 2000 HVLP / RRP/ SATA KLC HVLP/ AT0311605 M16x1,géﬂ£SCHIO VERDE
KLC P- SATA JET 90
SATA SATA JET B NR 92- NR 95 HVLP AT0311601 M16x1,5 FEMMINA | NEUTRO
JET-3000 / 4000/ RP / HVLP / JET-100 BF / X5500
PHASER / X 5500 / JET 10008 / JET 1500 B / MINI JET M16x1,5 MASCHIO
SATA 4400/ JET 10008 LIGNUM 3 / JET 5000 B / AT0311605 QCC VERDE
JET 100 B
STAR M AT0311601 M16x1,5 FEMMINA | NEUTRO
WALCOM SUCTION GUN AT0311602 3/8 MASCHIO BLU
GENESI 360 HTE / GENESI 360 LIGHT HVLP/ GENESI
360 LIGHT GEO / GENESI TOP LINE HTE S/ GENENSI M16x1,5 MASCHIO
WALCOM TOP LINE HVLP S/ GENESI TOP LINE GEO S/ SLIM AT0311605 QCC VERDE
KOMBAT HTE S/ SLIM KOMBAT HVLP S
GENESI TOP LINE HTE SP / GENESI TOP LINE HVLP
WALCOM SP/ GENESI TOP LINE GEO SP AT0311604 1/4 MASCHIO ROSSO
Abrex-System'

14



®

SPRAY GUN

LAMPADE TEST COLORE

cod. ATO190001

cod. ATO190002

Abrex-System

15

www.abrex-system-tools.com

ACCESSORI & COMPLEMENTARI

PANNI ANTIPOLVERE

cod. 8100000010

cod. 8100000015




- ®
Ava I o n www.abrex-system-tools.com

SPRAY GUN ACCESSORI & COMPLEMENTARI

CONTENITORE GRADUATO DI MISCELAZIONE

& i P

CODICE | CAPACITA Q.TA PER CF. TIPOLOGIA
B8400000385 385ml 200* TAZZA
B84000C0385 385 200* COPERCHIO
B8400000750 750mi 200* TAZZA
B84000C0750 750 200* COPERCHIO
B8400001400 1400ml 200* TAZZA
B84000C1400 1400 200* COPERCHIO
B8400002300 2300ml 100* TAZZA
B84000C2300 2300 100* COPERCHIO

* vendita minima 1 cf e suoi multipli

Abrex-System
16




: ®
AV“ I o n www.abrex-system-tools.com

SPRAY GUN ACCESSORI & COMPLEMENTARI

TAZZA FILTRO IN PLASTICA SUPPORTI PER AEROGRAFI

CODICE | FILTRAGGIO Q.TA PER CF. MICRON
B8400000010 2000 maglie 100* 150my CODICE DESCRIZIONE (P)ER-I;)? COLORE
B8400100010 5000 maglie 100* 90my :
B8400200010 10000 maglie 100* 60my B1170000000* Supporto Aerografo Singolo Magnetico 1 Rosso
* vendita minima 1 cf e suoi multipli B1170004000 Supporto Aerografo Singolo da Banco 1 Rosso
AT0090000* | Supporto Aerografo Magnetico (per 3 aerografi) 1 Rosso
- ZAT00902** Magnete Neodimio M6 - @ 35 mm 4 //
FILTRO IN PLASTICA PER PISTOLE A GRAVITA ZAT00903 Dado Esagonale per Magnete M6 2 77
S * | Supporti sono gia comprensivi di magneti
= | CODICE | FILTRAGGIO |QTAPERCF.| MICRON | PP AT 3

** Magnete e Dado acquistabili separatamente
come ricambio

B8800000010 576 maglie 100* 250my

A mm
|

11 mm * vendita minima 1 cf e suoi multipli

Abrex-System
17




- ®
Ava I o n www.abrex-system-tools.com

SPRAY GUN ACCESSORI & COMPLEMENTARI

TABELLA DI COMPATIBILITA NBR EPDM VITON
ACIDO ACETICO (max 20%)
ACIDO CLORIDRICO (max 30%)
PULIZIA E MANUTENZIONE ACIDO FLUORIDAICO (e 205
ACIDO FOSFORICO

ACIDI ACIDO NITRICO (max 20%)
ACIDO SOLFORICO (max 30%)
ACIDO CITRICO

- ACQUA RAGIA

ALTRI ACIDI

DECANO

Guarnizione NBR IDROCARBURI EPTANO
ALIFATICI ESANO
OTTANO
cod. STO420000* PENTANO
LIMONENE
IDROCARBURI  |NAFTALENE
AROMATICI TOLUENE (max 40%)
XILENE
OLI MINERALI E VEGETALI
DIESEL
PRODOTTI A BASE |BENZINA
DI OLI E PETROLI |[CHEROSENE
Pompa a Pressione, disponibile in 3 ACQUA RAGIA
Guarnizione EPDM diverse configurazione di Guarnizione. NAFTA
Da utilizzarsi con Diluenti, antisiliconi, BUTANOLO

« ETANOLO

cod. STO420001 etc. N ALCOLI METANOLO

Capacita 1800ml. PROPANOLO

ALTRI ALCOLI

ACETONE

AMMONIACA

ACETATO DI METILE
IDROSSIDO DI SODIO
CARBONATO DI SODIO (SODA)
IDROSSIDO DI POTASSIO
ACETATO DI N-BUTILE
Guarnizione VITON IPOCLORITO DI SODIO
FORMALDEIDE

OLIO SILICONICO

cod. ST0420002* ALTRI PRODOTTI  [PEROSSIDO DI IDROGENO
ANTISILICONICO A SOLVENTE
ANTISILICONICO ALL'ACQUA

ALCALI E CHETONI

LEGENDA

ECCELLENTE Abrex-System-Tools, consiglia di effettuare sempre un test preliminare

. . . .. dei prodotti
* vendita minima 5 Pc e suoi mUltIp'I LIMITATO in questione (incluse le guarnizioni), per verificare la compatibilita con il

liquido da erogare.
_ NON RACCOMANDATO Le informazioni contenute nel presente sono solo a titolo informativo.
Abrex-System
18







(=311

i e
60

HII® ':

VIPER)
DYAMOONDX

SPRAY GUN

FLEXISANDER Abrex-System
Via del Viticoltore, 11a
n'ex” Loc. Poggio Piccolo
svm 40023 Castel Guelfo di Bologna (BO) Italia

+39.0542.670827
+39.0542.670184

abrex-system@abrex-system.com

» ¢ E

www.abrex-system-tools.com



	BeyondNova - A50
	Caratteristiche
	BeyondNova - A50
	Codici ricambi
	Codici prodotto
	BeyondNova - A50
	Codici ricambi
	Codici accessori
	TRI-U
	Caratteristiche
	TRI-U
	Codici prodotto
	Codici ricambi
	TRI-U
	Codici ricambi
	Codici accessori
	U-20
	Caratteristiche
	U-20
	Codici prodotto
	Codici ricambi
	U-20
	Codici ricambi
	Codici accessori
	W-1000
	Caratteristiche
	W-1000
	Codici prodotto
	Codici ricambi
	W-1000
	Codici ricambi
	Codici accessori
	ADATTATORI TAZZE MONOUSO
	Guida alla selezione degli aerografi
	ADATTATORI TAZZE MONOUSO
	Guida alla selezione degli aerografi
	LAMPADE TEST COLORE
	PANNI ANTIPOLVERE
	CONTENITORE GRADUATO DI MISCELAZIONE
	TAZZA FILTRO IN PLASTICA
	FILTRO IN PLASTICA PER PISTOLE A GRAVITÀ
	SUPPORTI PER AEROGRAFI
	PULIZIA E MANUTENZIONE

